

ELEVI ADMIȘI

Clasa a III-a

Nr. Crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Școala
1	ADĂSCĂLIȚEI C. ALEXIA-MARIA	a III-a	Școala Primară „Carol I” Iași
2	ALUPOAEI L. CARINA-DORA	a III-a	Școala Gimnazială „Titu Maiorescu” Iași
3	ALUPOAIE V. DAVID	a III-a	Școala Gimnazială „Titu Maiorescu” Iași
4	AMAZILIȚEI ARON GABRIEL	a III-a	Școala Gimnazială „B. P. Hașdeu” Iași
5	BABEI I. IOANA	a III-a	Școala Primară „Carol I” Iași
6	BĂEAN RAREȘ-MIHAI	a III-a	Școala Primară „Carol I” Iași
7	BODOGA M.C. SOFIA	a III-a	Școala Primară „Carol I” Iași
8	CĂRĂUȘU L. ILINCA	a III-a	Școala Primară „Carol I” Iași
9	CHIFAN V. DARIUS ANDREI	a III-a	Școala Primară „Carol I” Iași
10	CHIȚAC S. BOGDAN	a III-a	Școala Gimnazială „Titu Maiorescu” Iași
11	CIOBANU M. TEODORA	a III-a	Școala Gimnazială „Titu Maiorescu” Iași
12	CIOBANU T. VLAD IONUȚ	a III-a	Școala Gimnazială „Ștefan Bârsănescu” Iași
13	CIUBOTARIU I. CĂLIN-GEORGE	a III-a	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Iași
14	COLBU G.S. ANA	a III-a	Școala Primară „Carol I” Iași
15	DAVIDOAI A INGRID-MARIA	a III-a	Școala Gimnazială Internațională Spectrum Iași
16	DIACONU DARIUS GEORGE	a III-a	Școala Gimnazială „Titu Maiorescu” Iași
17	DOBRE D. IANYS ANDREI	a III-a	Școala Gimnazială „Titu Maiorescu” Iași
18	DOLTU N. ȘTEFAN	a III-a	Școala Primară „Carol I” Iași
19	DRAGHICI M.S. DARIUS IOAN	a III-a	Școala Gimnazială „B. P. Hașdeu” Iași
20	FEDOR S. SARA	a III-a	Școala Primară „Carol I” Iași
21	FÎRȚESCU B.N. DAN-GEORGE	a III-a	Școala Primară „Carol I” Iași
22	GAȚU C. NECTARIE	a III-a	Școala Gimnazială „Junior” Iași
23	GHERASIM B.C. TUDOR CONSTANTIN	a III-a	Școala Primară „Carol I” Iași
24	GRAMA C.V. ANA AMALIA	a III-a	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Iași
25	GRECU D. EVA	a III-a	Școala Gimnazială „Titu Maiorescu” Iași
26	GRIGORAȘ ȘTEFAN	a III-a	Școala Primară „Carol I” Iași
27	GRUMEZESCU A. TUDOR ȘTEFAN	a III-a	Școala Gimnazială „Ștefan Bârsănescu” Iași
28	HÎRTOPANU ROBIN-IANIS	a III-a	Școala Primară „Carol I” Iași
29	HORHOGEA A.I. MIHNEA-IONUȚ	a III-a	Școala Primară „Carol I” Iași
30	IACOMI L. EDUARD GABRIEL	a III-a	Școala Primară „Elite” Iași
31	IONAȘCU B.A. MARIA	a III-a	Școala Primară „Carol I” Iași
32	LUCA V. FILIP	a III-a	Școala Gimnazială „Ștefan Bârsănescu” Iași
33	MARMELIUC P. SARA ANDREEA	a III-a	Școala Gimnazială „Titu Maiorescu” Iași
34	MINEAȚĂ C. MARIA	a III-a	Școala Primară „Elite” Iași



ELEVI ADMIȘI

Clasa a III-a

Nr. Crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Școala
35	MUȘAT C. ȘTEFAN	a III-a	Școala Primară „Elite” Iași
36	OLARIU EVA	a III-a	Școala Primară „Carol I” Iași
37	PINTILEI IANIS	a III-a	Școala Gimnazială Internațională Spectrum Iași
38	PLEȘCU I. TEODORA-IOANA	a III-a	Școala Gimnazială „Ștefan Bârsănescu” Iași
39	POTOLINCĂ ȘTEFAN NECTARIE	a III-a	Școala Gimnazială „Otilia Cazimir” Iași
40	PUPĂZĂ I. SEBASTIAN GABRIEL	a III-a	Școala Gimnazială „Titu Maiorescu” Iași
41	REGATUN A.N. EFREMIA-TEODORA	a III-a	Școala Gimnazială „Otilia Cazimir” Iași
42	RUSCANU B. ȘTEFAN BOGDAN	a III-a	Școala Primară „Elite” Iași
43	SÎNGEPANU OLIVER	a III-a	Școala Gimnazială Internațională Spectrum Iași
44	SÎRGHEA L.F. ȘTEFAN COSMIN	a III-a	Școala Gimnazială „Ștefan Bârsănescu” Iași
45	STRĂTEANU D. SOFIA-MARIA	a III-a	Școala Gimnazială „Titu Maiorescu” Iași
46	STRÎMBEANU D. IOANA DARIA	a III-a	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Iași
47	SUDUC P. PETRA CATERINA	a III-a	Colegiul Național „Garabet Ibrăileanu” Iași
48	TESLARIU B.M. ALEXANDRU MIHAIL	a III-a	Școala Primară „Carol I” Iași
49	TIMOHE-TUMAC G. ERIKA	a III-a	Școala Gimnazială „Ștefan Bârsănescu” Iași
50	TUĐOSE B. ERIC ALEXANDRU	a III-a	Școala Gimnazială „Ștefan Bârsănescu” Iași
51	TULICĂ M. MIRELA MIRUNA	a III-a	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Iași
52	ZAGNAT M. MARIA	a III-a	Școala Primară „Carol I” Iași

Comisia științifică



ELEVI ADMIȘI

Clasa a IV-a

Nr. Crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Școala
1	ALEXA-DÎRȚU C. MATEI	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
2	ANTOHI L. DAVID IONUȚ	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
3	APETREI ALEXANDRU GEORGE	a IV-a	Școala Gimnazială „Otilia Cazimir” Iași
4	APOSTOL E. ANDREI	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
5	ARNĂUTU D. ANDREI	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
6	ASMARANDEI M.D. ARIANA DEMETRA	a IV-a	Școala Gimnazială „Ion Ghica” Iași
7	AVRAM N. IOANA	a IV-a	Școala Gimnazială „Titu Maiorescu” Iași
8	BADARĂU A. ȘTEFAN RADU	a IV-a	Școala Gimnazială „Ștefan Bârsănescu” Iași
9	BANDOL B.C. GEORGE BOGDAN	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
10	BARBOȘANU DELIA-IOANA	a IV-a	Școala Gimnazială „Otilia Cazimir” Iași
11	BOGDAN M.G. TEODOR-MATEI	a IV-a	Școala Gimnazială „Otilia Cazimir” Iași
12	BOGHIU VICTOR	a IV-a	Școala Gimnazială „Alexandru cel Bun” Iași
13	CAUNII V. ALEXANDRA-ILIANA	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
14	CHIRIAC DIANA	a IV-a	Școala Primară „Mihail Kogălniceanu” Iași
15	CHIRUȚĂ D. IANIS	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
16	CHIȚAC AMADEO EDWIN	a IV-a	Colegiul Național „Garabet Ibrăileanu” Iași
17	CIOBANU E. DAVID	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
18	COSTENIUC G. ALEXANDRU	a IV-a	Școala Gimnazială „Otilia Cazimir” Iași
19	CRICĂ TUDOR-ȘTEFAN	a IV-a	Școala Gimnazială „Alexandru cel Bun” Iași
20	CURA F. ȘTEFAN	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
21	DINU M. ROBERT	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
22	DUMITRU C. DIANA ELENA	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
23	FILIP V. FLAVIUS ANDREI	a IV-a	Școala Gimnazială „Otilia Cazimir” Iași
24	GAVRILIȚA O. MARIA-MADĂLINA	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
25	GRECU D. GEORGE	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
26	HALAUCA I. VLAD CONSTANTIN	a IV-a	Școala Gimnazială „Ștefan Bârsănescu” Iași
27	HOLCA A. LAVINIA ȘTEFANIA	a IV-a	Școala Gimnazială „Ion Creangă” Iași
28	HRUBARU I. MARA-ELENA	a IV-a	Școala Gimnazială „Ștefan Bârsănescu” Iași
29	ILAȘ V. MATEI	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
30	IPATE M. LUCAS MIHAIL	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
31	IROD A.P. SABIN ADRIAN	a IV-a	Școala Gimnazială „Otilia Cazimir” Iași
32	LĂPUȘNEANU C. VLAD-CRISTIAN	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
33	LOGHINOAIA C. ANCA TEODORA	a IV-a	Școala Gimnazială „Ștefan Bârsănescu” Iași
34	LUPU MATEI VLAD	a IV-a	Școala Gimnazială „Otilia Cazimir” Iași



ELEVI ADMIȘI

Clasa a IV-a

Nr. Crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Școala
35	MANCAȘ TEODORA	a IV-a	Școala Gimnazială „Otilia Cazimir” Iași
36	MANOLACHE R. RĂZVAN-ȘTEFAN	a IV-a	Școala Gimnazială „Vasile Conta” Iași
37	MANOLIU BOGDAN	a IV-a	Colegiul Național „Mihai Eminescu” Iași
38	OLARIU I. IUSTIN	a IV-a	Școala Gimnazială „Nicolae Iorga” Iași
39	PATRICHİ M. RĂZVAN-ANDREI	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
40	PILAT L. ANDRA	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
41	POPA G.D. ANDREI EDUARD	a IV-a	Școala Gimnazială „Otilia Cazimir” Iași
42	POSTOLACHE V. TUDOR	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
43	PRISTAVU MARIA	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
44	ROMAN Ș. MARIA ANALIA	a IV-a	Școala Gimnazială „Ion Creangă” Iași
45	SAMOILĂ P.M. DAVID-ȘTEFAN	a IV-a	Școala Gimnazială „Alexandru cel Bun” Iași
46	SĂVEANU TUDOR ALEXANDRU	a IV-a	Școala Gimnazială „Otilia Cazimir” Iași
47	SIGNEA MATEI ANDREI	a IV-a	Școala Gimnazială „Otilia Cazimir” Iași
48	STRĂULEA A.O. RAREȘ-ANDREI	a IV-a	Școala Gimnazială „Otilia Cazimir” Iași
49	ȚĂRUȘ C. CAMELIA	a IV-a	Școala Gimnazială „B. P. Hașdeu” Iași
50	TOIA G.A. VICTOR	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
51	ULMAN C. IUSTINIAN	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
52	URSANU LARA-MARIA	a IV-a	Școala Gimnazială „Alexandru cel Bun” Iași
53	VAN VLIET HENRICUS MIHAIL	a IV-a	Școala Gimnazială „Junior” Iași
54	VÎNTU D. ANDREI	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași
55	VOINA IUSTIN SORIN	a IV-a	Școala Primară „Carol I” Iași

Comisia științifică

